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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  
สมัยสามัญประจ าปี  พ.ศ. 2565  สมัยที่  1 คร้ังที่ 1 

เม่ือวันพฤหัสบดี ท่ี  10  กุมภาพันธ์  2565  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลอาจสามารถ 

 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายอ าคา  อินทะแพทย์ ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ อ าคา  อินทะแพทย์  
๒ นายวิจารย์  สุระมณี   รองประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ วิจารย์  สุระมณี    
๓ นายวันชัย  สารคาญ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 1 วันชัย  สารคาญ  
4 นายมาโนช  สวัสด์ิพาณิชย์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 1 มาโนช  สวัสด์ิพาณิชย์  
5 นายปรีชา  ทนงยิ่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 1 ปรีชา  ทนงยิ่ง  
6 นายสุนทร  ใจกว้าง   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 1 สุนทร  ใจกว้าง    
7 นางรัชนี  เปรมไทยสงค์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 1 รัชนี  เปรมไทยสงค์  
8 นายเฉลียด  กล่าวรัมย์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 1 เฉลียด  กล่าวรัมย์  
9 นางวรัทยา  จินดา   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 2   วรัทยา  จินดา    

10 ร.ต.อ. สุนทร  สีสมัย สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 2 สุนทร  สีสมัย  
๑1 นางบังอร  ราชกิจ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 2 บังอร  ราชกิจ  
12 นายทองใส  วิจารจันทร์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ เขต 2 ทองใส  วิจารจันทร์  
13 นายจิระศักดิ์  จันทรวิภาค เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ จิระศักดิ์  จันทรวิภาค  

ผู้ไม่มาประชุม      

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายเทพพร  จ าปานวน นายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ เทพพร  จ าปานวน  
2 นางนวลรัตน์  พันธโคตร รองนายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ นวลรัตน์  พันธโคตร  
3 นายณัฐพงษ์  ธรรมราษฏร์ รองนายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ ณัฐพงษ์  ธรรมราษฏร์  
4 นายพูลทรัพย์  มานะดี ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ พูลทรัพย์  มานะดี  
5 นายกฤช  ภูศรี เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ กฤช  ภูศรี  
6 นางไพรรินทร์  หาญสุริย์ ผู้อ านวยการกองคลัง ไพรรนิทร์  หาญสุริย์  
7 นางพิศมัย  ชัฏพลชัย หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล พิศมัย  ชัฏพลชัย  
8 นายกัมพล  หาญสุริย์ ผู้อ านวยการกองช่าง กัมพล  หาญสุริย์  
9 นางสาวมะลิวัลย์  พันทองค า หัวหน้าฝ่ายปกครอง มะลิวัลย์  พันทองค า  

10 นายกิต  สมัครวงศ์ นิติกรช านาญการพิเศษ  กิต  สมัครวงศ์  
11 นางสาวศิริกุล  สาศิริ หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ ศิริกุล  สาศิริ  
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ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
12 นางนภัทรษกร  วิจิตขจี นักพัฒนาชุมชนช านาญการ นภัทรษกร  วิจิตขจี  
13 นางพนิจดา  สาระภักดี นกัวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ พนิจดา  สาระภักดี  
14 นางสาวรุ่งนภา  ภูงาแก้ว นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ รุ่งนภา  ภูงาแก้ว  
15 นางพรยุภา  ผิวพรรณงาม นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ พรยุภา  ผิวพรรณงาม  
16 นางรจนา  พุทธามาตย์ คนงานท่ัวไป รจนา  พุทธามาตย์  
17 นายพิทักษ์  มานะดี ผู้ช่วยนักจัดการงานท่ัวไป พิทักษ์  มานะดี  
18 นางจันดี  วิญญคาม ตัวแทน ม.1 จันดี  วิญญคาม  

เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
เมื่อได้เวลาประชุมสภาฯ  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ ได้ตรวจสอบรายช่ือสมาชิกสภาเทศบาล 

ท่ีมาลงช่ือเข้าร่วมประชุม ท่ีประชุมมีผู้มาประชุมครบองค์ประชุม  จึงเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  เข้าห้องประชุม
สภาเทศบาล เพื่อด าเนินการประชุม 

   นายอ าคา  อินทะแพทย์ ประธานสภาเทศบาล จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค (อ่านประกาศ) ประกาศอ าเภออาจสามารถ เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบล   
เลขานุการสภา     อาจสามารถ สมัยสามัญ ประจ าปี 2565 สมัยท่ี 1 ตามท่ีสภาเทศบาลต าบล 

อาจสามารถ ได้มีมติในการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  ครั้งแรก  
เมื่อวันท่ี  11  พฤษภาคม  2565  โดยท่ีประชุมมีมติก าหนดสมัยประชุมสามัญ  
ประจ าปี  ๒๕๖5  สมัยท่ี ๑  เริ่มต้ังแต่ วันท่ี 1 กุมภาพันธ์  เป็นต้นไป  มีก าหนด  
๓๐ วัน นั้น อาศัยอ านาจตามความในมาตรา ๒๔ และ มาตรา ๒๕   แห่ง
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496  และแก้ไขเพิ่มเติม ฉบับท่ี  12 พ.ศ. 2546   
จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  สมัยประชุม สมัยสามัญประจ าปี 
๒๕๖5 สมัยท่ี ๑ ต้ังแต่วันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 ถึงวันท่ี  2  มีนาคม  2565      
มีก าหนด  ๓๐ วัน จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยท่ัวกัน ประกาศ ณ วันท่ี 12  
มกราคม  พ.ศ. ๒๕๖5 ลงช่ือ นายอ าคา อินทะแพทย์ ประธานสภาเทศบาลต าบล
อาจสามารถ 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้วกระผมขอเปิดการประชุมสมัยสามัญประจ าปี  2565 
ประธานสภาเทศบาล  สมัยท่ี  1  ครั้งท่ี 1  ณ บัดนี้ครับ     

ระเบียบวาระที่  ๑  เร่ือง ที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุม 

     - ไม่มี – 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ระเบียบวาระที่  ๒  เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล คร้ังที่แล้ว 
ประธานสภาเทศบาล  ๒.๑  รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ สมัยวิสามัญ 
                                       ประจ าปี  ๒๕๖5  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 เมื่อวันท่ี 10 มกราคม 2565 ซึ่งเลขานุการ
    สภาเทศบาลต าบลอาจสามารถได้น าส่งท่านสมาชิกทุกท่านเป็นการล่วงหน้าแล้ว 
    มีท่านใดขอแก้ไขหรือไม่ครับ/ขอเชิญครับ  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดแก้ไข  
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สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  
สมัยวิสามัญประจ าปี ๒๕๖5  สมัยท่ี  1 ครั้งท่ี 1 เมื่อวันท่ี  10 มกราคม 2565  
โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม   รับรอง             11            เสียง 
    ไม่รับรอง            -              เสียง 
                                        งดออกเสียง         1             เสียง 

ระเบียบวาระที่  ๓   เร่ืองเสนอใหม่ 
นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ๓.๑ การก าหนดวันเริ่มต้นสมัยประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  สมัยสามัญ
ประธานสภาเทศบาล  ประจ าปี  ๒๕๖5  สมัยท่ี ๒  , สมัยท่ี ๓ , สมัยท่ี ๔  ขอเชิญท่านสมาชิกเสนอ 

การก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี 2565  สมัยท่ี 2  เชิญครับ 

นายวิจารย์  สุระมณี           ผมขอเสนอการก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี  ๒๕๖5  สมัยท่ี  ๒  ให้ก าหนด 
สมาชิกสภาเทศบาล           ระหว่างวนัท่ี  ๑ – ๓๐   พฤษภาคม  ๒๕๖5  ครับ 
 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์ ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

ผู้รับรอง    ๑.  นายวันชัย  สารคาญ      
 ๒.  นายเฉลียด  กล่าวรัมย์      

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  มีสมาชิกท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นนอกเหนือจากนี้หรือไม่ครับ/หากไม่มี 
ประธานสภาเทศบาล  ผมขอมติท่ีประชุมเลยนะครับว่า เห็นควรก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี   

๒๕๖5  สมัยท่ี 2 ก าหนดระหว่างวันท่ี 1 – 30  พฤษภาคม  2565  ตามท่ี 
ท่านวิจารย์  สุระมณี  เสนอหรือไม่ ท่านใดเห็นด้วยโปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ              11       เสียง 
   ไม่เห็นชอบ             -         เสียง 
   งดออกเสียง            1        เสียง 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  เชิญท่านสมาชิกเสนอการก าหนดสมัยสามัญประจ าปี  ๒๕๖5  สมัยท่ี ๓        
ประธานสภาเทศบาล               เป็นล าดับต่อไปครับ  
 

นายวันชัย  สารคาญ  ผมขอเสนอการก าหนดสมัยสามัญประจ าปี  ๒๕๖5  สมัยท่ี  ๓  ให้ก าหนด          
สมาชิกสภาเทศบาล  ระหว่างวนัท่ี  ๑ - ๓๐  สิงหาคม  ๒๕๖5 ครับ 
 
นายอ าคา  อนิทะแพทย ์ ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

ผู้รับรอง    ๑.  นายวิจารย์  สุระมณี      
 ๒.  นางรัชนี  เปรมไทยสงค์   
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นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  มีสมาชิกท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นนอกเหนือจากนี้หรือไม่ครับ/หากไม่มี 
ประธานสภาเทศบาล  ผมขอมติท่ีประชุมเลยนะครับว่า เห็นควรก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี   

๒๕๖5  สมัยท่ี 3  ให้ก าหนดระหว่างวันท่ี 1 – 30  สิงหาคม  2565  ตามท่ี 
ท่านวันชัย  สารคาญ เสนอหรือไม่ ท่านใดเห็นด้วยโปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ              11        เสียง 
   ไม่เห็นชอบ            -          เสียง 
   งดออกเสียง            1        เสียง 

นายนายอ าคา  อินทะแพทย ์ เชิญท่านสมาชิกเสนอการก าหนดสมัยสามัญประจ าปี  ๒๕๖5  สมัยท่ี 4 เชิญครับ      
ประธานสภาเทศบาล                   

นางวรัทยา  จินดา  ดิฉันขอเสนอการก าหนดสมัยสามัญประจ าปี  ๒๕๖5  สมัยท่ี  ๔ ให้ก าหนดระหว่าง  
สมาชิกสภาเทศบาล  วันท่ี  ๑ - ๓๐ ธันวาคม  2565 ค่ะ 
 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์ ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

ผู้รับรอง    ๑.  ร.ต.อ. สุนทร  สีสมัย      
 ๒.  นายทองใส  วิจารจันทร์      

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  มีสมาชิกท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นนอกเหนือจากนี้หรือไม่ครับ/หากไม่มี 
ประธานสภาเทศบาล  ผมขอมติท่ีประชุมเลยนะครับว่า เห็นควรก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี   

๒๕๖5  สมัยท่ี 4 ตามท่ีท่านวรัทยา  จินดา เสนอหรือไม่ ท่านใดเห็นด้วยโปรดยก
มือขึ้นด้วยครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ             11        เสียง 
   ไม่เห็นชอบ           -           เสียง 
   งดออกเสียง           1         เสียง 

นายอ าคา  อนิทะแพทย์          ๓.๒  การก าหนดวันเริ่มต้นสมัยประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ สมัยสามัญ   
ประธานสภาเทศบาล  ประจ าปี  ๒๕๖6   สมัยท่ี ๑  เชิญครับ 
 

นายมาโนช  สวัสด์ิพาณิชย์ ขอเสนอสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี  ๒๕๖6 สมัยท่ี ๑ ต้ังแต่วันท่ี  ๑  กุมภาพันธ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล ๒๕๖6  เป็นต้นไป โดยมีก าหนด  ๓๐  วัน ครับ 
 
นายอ าคา  อนิทะแพทย ์ ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

ผู้รับรอง    ๑. นายปรีชา  ทะนงยิ่ง      
 ๒. นางบังอร  ราชกิจ  
 
 



[5] 
 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์ มีสมาชิกท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นนอกเหนือจากนี้หรือไม่ครับ/หากไม่มี  
ประธานสภาเทศบาล  ผมขอมติท่ีประชุมเลยนะครับว่าเห็นควรก าหนดวันเริ่มต้นสมัยประชุมสามัญ 

ประจ าปี  ๒๕๖6  สมัยท่ี  ๑  ระหว่างวันท่ี  ๑   กุมภาพันธ์   ๒๕๖6  เป็นต้นไป  
โดยมีก าหนด  ๓๐  วัน ตามท่ีท่านมาโนช  สวัสด์ิพาณิชย์ เสนอ  ท่านใดเห็นด้วย
โปรดยกมือข้ึนด้วยครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ             11        เสียง 
   ไม่เห็นชอบ            -         เสียง 
   งดออกเสียง           1        เสียง 
 
นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  3.3 ญัตติขอยกเลิกจ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม เพื่อสมทบโครงการปรับปรุง 
ประธานสภาเทศบาล  ซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก โดยปรับปรุงเป็นผิวแอสฟัสติกคอนกรีต  

ถนนเพลินจิต  บ้านชูชาติ หมู่ท่ี 7 - หมู่ท่ี 15  ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 
 
นายเทพพร  จ าปานวน  เรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ ด้วยเทศบาลต าบลอาจสามารถ  
นายกเทศมนตรี มีความจ าเป็นต้องยกเลิกการจ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม เพื่อให้สภาเทศบาลต าบล

อาจสามารถได้พิจารณาอนุมัติจ านวน ๑ โครงการ โดยมีหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 
หลักการ 
ยกเลิกการจ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม เพื่อสมทบจ่ายโครงการปรับปรุงซ่อมแซม
ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก โดยการปรับปรุงเป็นผิวจราจรแอสฟัลท์คอนกรีต ถนน
เพลินจิต บ้านชูชาติ หมู่ท่ี 7 – หมู่ท่ี 15  ต าบลอาจสามารถ อ าเภออาจสามารถ  
ขนาดผิวจราจร  6 เมตร  ยาวไม่น้อยกว่า  568  เมตร  หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า  
3,408  ตารางเมตร  หนา  0.04 เมตร  ซึ่งในการนี้เทศบาลต าบลอาจสามารถ  
ได้รับอนุมัติงบประมาณเงินอุดหนุน  เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ เงินอุดหนุนส าหรับ
ก่อสร้าง/ปรับปรุงซ่อมแซมถนนทางหลวงท้องถิ่น  ประจ าปี  2565  เป็นเงิน  
785,300  บาท  แต่ราคากลางการก่อสร้างตามโครงการดังกล่าวนี้  จ านวน  
1,213,000  บาท  ซึ่งสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ ได้มีมติอนุมัติแล้ว ในการ
ประชุมสมัยวิสามัญ ประจ าปี 2565 สมัยท่ี 1 ให้จ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม     
เพื่อสมทบจ่ายตามโครงการนี้ เป็นเงินจ านวน  427,700  บาท   
เหตุผล 
เนื่องจากในการด าเนินการข้างต้น ในการด าเนินการเทศบาลจ าเป็นต้องขอท าความ
ตกลงกับส านักงบประมาณก่อน  ซึ่งคาดว่าน่าจะใช้เวลานาน ประกอบกับในขณะนี้
ผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ดก าลังพิจารณาให้แก้ไขรายละเอียดงบประมาณในส่วนท่ี
ผิดพลาดนี้อยู่  จึงจ าเป็นต้องยกเลิกมติท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถท่ี
พิจารณาอนุมัติแล้วเมื่อใด เทศบาลจักได้พิจารณาด าเนินการให้เป็นไปตามระยะท่ี
ได้รับการอนุมัติ และจะได้รายงานของใช้เงินท่ีเหลือจ่ายมาด าเนินการในส่วนท่ีเหลือ
ต่อไป  จึงเรียนมาเพื่อใคร่ขอให้สภาเทศบาลต าบลอาจสามารถได้โปรดพิจารณา
อนุมัติ 

 






